
ΔΗΜΟΣ ΖΙΤΣΑΣ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΡΟΕΔΡΟΥ Δ.Σ.

ΔΗΜΟΣΙΑ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου

Έχοντας υπόψη: 

α. το άρθρο 78 του Ν. 3852/2010.

β.  την  347/2011  Α.Δ.Σ.  περί  συγκρότησης  Συμβουλίου  Ένταξης 

Μεταναστών Δήμου Ζίτσας.

γ.  την  78/2012  Α.Δ.Σ.  περί  ψήφισης  Κανονισμού  Λειτουργίας 

Συμβουλίου Ένταξης Μεταναστών και τροποποίηση της 341/2011 Α.Δ.Σ. 

δ.  Την  155/2012 Α.Δ.Σ.  περί  συμπλήρωσης  Κανονισμού  Λειτουργίας 

Συμβουλίου Ένταξης Μεταναστών Δήμου Ζίτσας, και

ε.  την  παράγραφο  8  του  άρθρου  3  του  Κανονισμού  Λειτουργίας 

Συμβουλίου Ένταξης Μεταναστών.

ΚΑΛΕΙ
Τους  μετανάστες  που  κατοικούν  νόμιμα  στο  Δήμο  Ζίτσας  να 

προσέλθουν την Κυριακή 22 Απριλίου 2012 στον προθάλαμο του νέου 

Δημαρχείου Ζίτσας (Λεωφόρος Ελευθερίας και Ευκλείδη- Ελεούσα), από 

την 10η έως την 18η ώρα, προκειμένου να εκλέξουν αντιπροσώπους στο 

Συμβούλιο  Ένταξης  Μεταναστών  του  Δήμου  Ζίτσας  υπό  τους  κάτωθι 

όρους και προϋποθέσεις:

1. Υποβολή υποψηφιοτήτων:
Οι ενδιαφερόμενοι (άντρες και γυναίκες) που έχουν συμπληρώσει το 

18ο έτος της ηλικίας τους και κατοικούν μόνιμα και νόμιμα στο Δήμο 

Ζίτσας, μπορούν να εκδηλώσουν το ενδιαφέρον τους για υποψήφιοι 

αντιπρόσωποι, έως την 14:30 ώρα της 6ης Απριλίου 2012, ημέρα 
Παρασκευή, με την υποβολή υπεύθυνης δήλωσης στο πρωτόκολλο 

του Δήμου.

Η υπεύθυνη δήλωση θα συνοδεύεται από: 

α. Επικυρωμένο αντίγραφο της άδειας παραμονής,
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β.  Επικυρωμένο  αντίγραφο  διαβατηρίου  ή  ισοδύναμου  εγγράφου, 

και

γ. Βεβαίωση μόνιμης κατοικίας, που χορηγείται από το Δήμο Ζίτσας.

2. Εκλογή αντιπροσώπων στο Συμβούλιο Ένταξης Μεταναστών.

α.  Οι αντιπρόσωποι,  που θα εκλεγούν,  είναι  τρεις  (3)  τακτικοί  και 

τρεις (3) αναπληρωματικοί αυτών

β. Δικαίωμα ψήφου έχουν όλοι οι μετανάστες (άνδρες και γυναίκες), 

που έχουν συμπληρώσει το 18ο έτος της ηλικίας τους και κατοικούν 

νόμιμα και μόνιμα στο Δήμο Ζίτσας

γ. Οι εκλογείς για να ασκήσουν το δικαίωμα ψήφου πρέπει να έχουν 

μαζί  τους  και  να  επιδεικνύουν  στην  Εφορευτική  Επιτροπή  τα 

παρακάτω έγγραφα:

γ1. Διαβατήριο ή άλλο ισοδύναμο νόμιμο έγγραφο.

γ2. Άδεια παραμονής στη χώρα.

γ3. Νόμιμο έγγραφο από το οποίο να προκύπτει ο τόπος μόνιμης 

κατοικίας  (βεβαίωση  Δήμου,  εκκαθαριστικό  Δ.Ο.Υ.,  λογαριασμοί 

ΔΕΚΟ κ.λ.π.)

δ. Οι εκλογές διεξάγονται σύμφωνα με τις διατάξεις του Κανονισμού 

Λειτουργίας Συμβουλίου Ένταξης Μεταναστών και συμπληρωματικά 

με  αναλογική  εφαρμογή  της  ισχύουσας  εκλογικής  νομοθεσίας  για 

Έλληνες εκλογείς , όταν ο Κανονισμός δεν προβλέπει σχετικά.

ε.  Οι  εκλογές  πραγματοποιούνται  με  μυστική  ψηφοφορία  και  με 

ενιαίο  ψηφοδέλτιο,  το  οποίο  εκτυπώνει  ο  Δήμος  και  στο  οποίο 

καταχωρούνται  τα  ονόματα  όλων  των  υποψηφίων  με  αλφαβητική 

σειρά και με Ελληνικούς και Λατινικούς χαρακτήρες, 

στ.  Οι  εκλογείς  μπορούν  να  ψηφίσουν  έως  τρεις  (3)  υποψήφιους 

θέτοντας  σταυρό  στην  αρχή  ή  το  τέλος  του  ονοματεπώνυμου  του 

υποψηφίου.  Σταυροί  πέραν  του  ως  άνω  αριθμού  καθιστούν  το 

ψηφοδέλτιο άκυρο.

ζ. ως τακτικοί αντιπρόσωποι εκλέγονται οι τρεις πρώτοι, κατά σειρά 

ψήφων, ενώ οι τρεις επόμενοι, επίσης κατά σειρά ψήφων, εκλέγονται 

ως αναπληρωματικοί αντιπρόσωποι,
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η.  Για  συμπληρωματικές  ή  διευκρινιστικές  πληροφορίες  οι 

μετανάστες (εκλογείς και υποψήφιοι) μπορούν να απευθύνονται στον 

Πρόεδρο  της  Εφορευτικής  Επιτροπής  Αντιδήμαρχο  κ.  Σπυρίδωνα 

Πάϊκα,  στο  νέο  Δημαρχείο,  κατά  τις  εργάσιμες  ώρες  και  ημέρες 

(αριθμός τηλεφώνου 26510-61308 εσωτ. 905).

Ο Πρόεδρος Δ.Σ. 

Παναγιώτης Παππάς
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